







In preajma zilei de 23 August

Manifestări închinete aniversării eliberării României

În întâmpinarea celei de-a 18-a aniversări a eliberării României, duminică după-amiază în parcul "Dzerjinski" din Moscova...

Un colectiv de artiști de la Teatrul de estradă "C. Tănase" din București a prezentat un bogat program artistic...

Poeta Dușa Czaka-Stec a vorbit despre Poezia populară românească, apoi s-au citit versuri ale poezilor români...



Un nou dispecer al aviației civile a fost pus în funcțiune în R.D. Germană, în partea de nord a aeroportului central din Berlin... Foto: ZENTRALEBILD

Școala internațională al istoricului zbor cosmic în grup

S. U. A. NEW YORK 19 (Agerpres). - "Oamenii de știință și inginerii sovietici se pot mândri, pe bună dreptate, cu zborul în grup pe orbită al celor doi cosmonauți..."

Anglia LONDRA 19 (Agerpres). - Referindu-se la lansarea cu succes a cosmonavelor sovietice "Vostok-3" și "Vostok-4"...

India DELHI 19 (Agerpres). - Într-un articol de fond intitulat "Triumful omului" revista "Blitz" care apare la Bombay scrie: "Rusia a demonst-

trat încă o dată perfecțiunea de care dispun în tehnica rachetelor. Revista "Link" care apare la Delhi, scrie printre altele în articolul "Cucoierii Cosmosului"...

Tratatul pentru dezarmare de la Geneva

GENEVA 20 (Agerpres). - TASS transmite: Comitetul celor 18 pentru dezarmare a terminat la 20 august examinarea în ședințele comitetului a problemei încetării experiențelor nucleare...

Subliniind încă o dată că propunerile S.U.A. nu pot servi drept bază pentru înțelegere, V. V. Kuznețov a declarat că acestui scop îi servesc propunerile sovietice din 28 noiembrie 1961...

Vreau să declar încă o dată, a subliniat V. V. Kuznețov, că Uniunea Sovietică este gata ca, nelăsată să treacă nici o zi, să propună la elaborare, pe baza acestui memorandum...

BUDAPESTA 19 (Agerpres). - După cum anunță agenția M.T.I., între 14 și 16 august 1962 a avut loc o plenară largită a C.C. al P.M.S.U....

clădirii proceselor ilegale intenționate sau activități ale mișcării muncitorești, începute în anii cununii personalității pe baza unor acuzații născocite. După o discuție amănunțită, în cursul căreia au fost evocate 40 de persoane, Comitetul Central a adoptat în unanimitate propunerile prezentate în toate cele trei probleme.

Kim Ir Sen l-a primit pe ambasadorul R. P. Romine în R.P.D. Coreeană

PHENIAN 20 (Agerpres). - După cum transmite agenția coreeană de știri, la 20 august, Kim Ir Sen, președintele Cabinetului de Miniștri al R. P. D. Coreeană, l-a primit pe R. P. Romine...

Provocări fasciste ale huliganilor din Berlinul occidental

BERLINUL OCCIDENTAL 20 (Agerpres). - TASS transmite: În seara zilei de 19 august, la frontiera dintre Berlinul occidental și R. D. Germană, în sectorul Friedrichstrasse au avut loc noi demonstrații huliganice...

Brandt a încordat și mai mult eforturile roșind în ziua de 19 august discursul instigator al postului de radio, precum și în plața din fața primăriei Schöneberg.

După acordul indoneziano-olandez

HOLLANDIA 20 (Agerpres). - Corespondentul din Hollandia al agenției olandeze de presă (A.N.P.) transmite că de la primirea ordinului de încetare a școlii (intrat în vigoare începând de duminică 19 august) nu a fost semnalat nici un incident între armata olandeză și patrioții indonezieni.

Plenară largită a C. C. al P. M. S. U.

BUDAPESTA 19 (Agerpres). - După cum anunță agenția M.T.I., între 14 și 16 august 1962 a avut loc o plenară largită a C.C. al P.M.S.U....

Lucrările Congresului U. I. S.

LENINGRAD 20 (Agerpres). - La cești din duminică zilei de 19 august a celui de-al 7-lea Congres al Uniunii Internaționale a Studenților (U.I.S.) a început discutarea raportului Comitetului Executiv.

Seamă de a fi militat cu consecvență pentru dezvoltarea cooperării în mișcarea studențescă internațională, Pornind de la aprecierea justă că în ciuda deosebirilor de concepții...

Cuvântarea tovarășului Ștefan Birlea

Dragi prieteni și colegi, Vă aducem urările de succes pentru lucrările Congresului U.I.S., mesajul de pace și prietenie al tineretului universitar din Republica Populară Română...

cano-adriatică, din Europa Centrală, Africa și din alte părți al lumii în favoarea creșterii unor regiuni fără armă atomică și a dezvoltării relațiilor de bună vecinătate.

Studenții țării noastre doresc să și sporească aportul la mai bună cunoaștere între ținerii din diferite țări ale lumii, la întărirea cooperării și favorizarea unității mișcării internaționale studențesci.

Organizația noastră, studenții din R.P.R. se adresează colegilor lor din țările regiunii Balcanilor și Mării Adriatice, chemându-le să dezoție cât mai larg colaborarea pe plan regional contribuție activă la dezvoltarea cooperării internaționale studențesci.

ARGENTINA: Situația continuă să se mențină încordată

Buenos Aires 19 (Agerpres). - După cum relatează agenția americană Associated Press, situația politică din Argentina continuă să se mențină încordată. Cele două tabere rivale din siml armatelor, cea condusă de generalul Toranzo Montero precum și cea a trupelor creștinocloase guvernului...

trebuie să depășească 10 la sută din suma totală a capitalului investit. Se instituie, de asemenea, un control sever asupra capitalului străin investit în Brazilia.

O măsură care slujește intereselor naționale ale Braziliei

RIO DE JANEIRO 19 (Agerpres). - TASS transmite: Forțele democratice și patriotice din Brazilia au reușit să maresc activitatea: Camera deputaților a adoptat o hotărâre prin care a cerut guvernului să revizuiască legea privind investițiile străine...

Opinia publică din Brazilia salută această hotărâre a Camerei deputaților, care va slui intereselor naționale ale țării și va contribui la întărirea continuă a independenței ei.